

Воины Иисуса": от обороны к наступлению

Новости

Внутри так же уютно, как во время нашего последнего визита. Только появились новые молодые лица. Наркомания ещё крепко держит в своей паутине города нашей области. Здесь проходит курс духовного освобождения от наркотической зависимости ребята из Сызрани, Самары, Чапаевска, но большинство - из Тольятти. Оно и понятно: молодой город - настоящий Клондайк для наркоторговцев. Причём, каждый четвёртый находится здесь абсолютно бесплатно.

Теперь многим самарским семьям, столкнувшимся со страшной белой, обязательно ехать в Сызрань. Как не без гордости поведал нам Александр Сукиасян, филиал "Крепкой Башни" теперь открылся и в Самаре. Он не стал подробно останавливаться на трудностях, с которыми пришлось столкнуться. Можно догадаться, на что способны наркотики, когда речь идёт об опасности для их баснословных барышей...

Параллельно ведётся работа и в Сызрани. Кроме обновлённого фасада, идёт закладка нового корпуса - для девушек, находящихся в "Крепкой Башне". Многие делается своими руками, и этот коллективный труд, наряду с уборкой, приготовлением пищи, настольными играми и, конечно, духовным поиском - неотъемлемая часть освобождения от наркомании и алкоголизма.

Прошло полгода с тех пор, как мы побывали в Сызрани, на улице Обороны, где находится центр по борьбе с наркоманией и наркозависимостью "Крепкая Башня", основанной Александром Сукиасяном. Здесь, вооружившись молитвой и божьим словом, ведёт битву за людские жизни коллектив единомышленников. Битву с одним из самых страшных и коварных врагов - героином. Огромное количество звонков и писем после публикации об этих людях показало, что проблема наркомании для многих тьяттинских семей знакома непонаслышке.

И вот - мы снова здесь

Впрочем, на этом стоит остановиться подробнее.

Воины Иисуса

Многие молодые люди переступают порог "Крепкой Башни" не по собственной воле. Родители, уставшие от наркотических выходов, воровства, разборок, просят забрать отпрыска, конечно, по своему желанию. Для некоторых, особо ретивых "искателей кайфа" и дебоширов, организуется дополнительное сопровождение. Но когда они попадают сюда, первое, с чем они сталкиваются, это молитва. Да, за них молятся обитатели "Крепкой Башни", и часто переход к нормальному состоянию происходит без привычных "ломок".

Уже через десять дней на стол перед каждым вновь прибывшим ложится контракт. Все юридические нюансы выполняются здесь строго. И вот ведь в чём штука - всего через несколько дней пребывания в "Крепкой Башне", после того, как ребята почувствуют зашнюю атмосферу, поговорят с теми, кто

на пути к излечению, все делают осознанный выбор в сторону новой жизни. А далее - распорядок дня, труд, изучение Библии и, конечно, молитва...

В поисках счастья...

Тут мы подошли к медицинскому аспекту наркомании: эндорфин-ы, гормоны радости, если их мало в крови, могут привести человека к депрессии. Но наркотики в таких случаях - плохая помощь. Сначала они дают их, а потом "вымывают" из организма в большом количестве. Эндорфинов становится ещё меньше. На этом и основана зависимость от наркотиков.

Укрепляя в "Крепкой Башне" дух, размышляя о смысле жизни, о том, "кто ты есть в этом мире", о Боге, они обретают душевный покой и физическое здоровье. Биохимия крови улучшается, т.к. сама жизнь становится насыщеннее и ра-

достнее. Ребята чувствуют, что есть помощь Бога, что они не одни. В этом, скорее всего, и заключается феномен излечения от наркотиков без лекарств.

Битва

Самое главное, что осознают временные жители "Крепкой Башни", что их борьба с наркотиками не заканчивается в этих стенах. Они прекрасно отдают себе отчёт в том, что по возвращении в привычную обстановку, в семью, к старым друзьям их ждёт битва. Битва с искушениями, которые обязательно возникнут. Поэтому для многих из них так важно знать, что им всегда будут рады помочь в "Крепкой Башне".

Беседовать приходится и с родителями молодых людей. Многие из них не до конца понимают, насколько важно, как они понимают и чуткостью отнестись к Веру своего сына или дочери, помочь им, с их новым взглядом на многие вещи, новым светом в душе, адаптироваться к жизни. И тогда внутренняя вера человека находит гармонию вновь и наступает полное исцеление. Кстати говоря, количество полностью отказавшихся от наркотиков ребят и девочек, вышедших из "Крепкой Башни", постоянно растёт, и количество рецидивов постоянно сокращается. ●

Ни условия в семье, ни "уличное окружение" здесь ни при чём. Каждый потенциально может стать наркоманом. Потому что это происходит, прежде всего, от пустоты в душе. Когда человек не получает удовольствия от жизни: ни любви, ни работы, ни денег, он хочет получить его хотя бы с помощью "наркоты"

Центр по борьбе с наркоманией и наркозависимостью
ОБОС
"КРЕПКАЯ БАШНЯ"
Имя Господа - крепкая Башня; убегает в нее праведник - и безопасен. Притчи 18:10



Адрес: г. Сызрань, ул. Обороны, 8.
Телефоны: (8464) 910-777
8-927-219-58-88
8-927-614-07-77
E-mail: no911@ramler.ru
Св-во о пер. № 3518 от 17.10.2001 г

ВОИНЫ ИИСУСА. ВОЙНА С ДЬЯВОЛОМ, ИМЯ КОТОРОМУ ГЕРОИН

www.vlist.ru
vlist@bk.ru
т./ф.: 206-501

Организации и предприниматели! Постоянно публикуем прайс-листы в журнале "Лист" БЕСПЛАТНО!

Прайс-лист ВСЕ публикуется в Листе!

